

# 联通手机摄影大赛开赛啦

## 决赛一等奖奖品价值 4999 元

本报泰安2月21日讯(记者李芳芳) 21日,记者从泰安联通公司获悉,山东联通手机摄影大赛已于2月15日开赛,摄影爱好者可以通过网站上传或彩信发送手机摄影作品。大赛设置多个奖项,其中全省决赛一等奖奖品价值4999元。

泰安联通工作人员介绍,山东联通手机摄影大赛分为市级初赛阶段和全省决赛阶段。2月15日8时起,泰安联通手机客户可通过网站和彩信两种方式上

传作品。选择网站上传的客户,注册登录客户俱乐部网站(club.sd.chinaunicom.com),参加评奖及抽奖活动。彩信上传可将作品、作品主题(10字以内)发送至10655910010,参加抽奖。上传彩信免收通信费,且不计入彩信包,上传作品时同一手机号不限上传次数,同一作品重复投稿将按一件作品计算。由于彩信上传作品的像素过低,不能参与活动评奖。3月20日24时,停止作品上传和初赛期间的网站投票功能。

3月29日至30日评选泰安赛区初赛作品,评选设一等奖1名,奖品为价值1500元的3G智能手机;二等奖3名,奖品为价值约1000元的3G智能手机。此外,泰安联通还设有6个三等奖和50个优秀奖。

3月31日至4月30日为全省决赛阶段。届时,活动网站将启动决赛投票功能,市民可入围决赛作品投票,山东联通将组织专家进行评选,确定获奖作品。4月15日,在网站公布获奖结果,次日开

始为获奖者颁奖。

全省决赛奖项设置为一等奖3名,奖价值约4999元的奖品;二等奖10名,奖价值约2000元的奖品;三等奖30名,奖价值约500元的奖品;最佳创意奖3名,奖价值约1200元的奖品;优秀奖100名,奖价值约100元的奖品;决赛入围奖2000名,奖摄影大赛优秀作品画册;幸运奖200名,奖价值100元的奖品。

为保证比赛公平公正,参赛作品必须为山东联通手机拍摄

的原创照片,一稿多投和在其他摄影比赛中获奖的作品,一经查实取消该幅作品获奖资格。每个参赛者的投稿作品不限数量,但同一手机号仅限获奖一次,同一照片重复投稿将按一件作品计算。评比采取网友投票与专家评选相结合的方式,网友投票占30%,专家评审占70%。获奖者身份确认以身份证、手机号码及保存的原作为准,获奖者应在中奖名单公布后30日内领取奖品,逾期不再发放。



## 暖阳

20日,一对父女在泰山广场操纵一架遥控直升机模型飞行。近日,气温逐渐回升,不少市民来到户外活动,享受春日暖阳。

本报记者 陈琳 摄

# 三十家保险公司抱团宣传

## 泰安市保险行业协会搭建媒体合作平台

本报泰安2月21日讯(记者李芳芳) 21日,记者从泰安市保险行业协会获悉,2011年泰安市将整合全市保险资源,搭建媒体合作平台,通过系统宣传让保险的概念深入人心。

“会议开得很及时,我们各个保险公司应该充分重视起来,有目的地做好新年宣传计划。”把30家保险公司进行资源整合,成立保险行业宣传平台,可有效节省资源,从而达到最佳的效

果,这真是一个很不错的建议。”18日上午,泰安市保险业将宣传工作会议定为了春节过后的第一个会议,30家保险公司代表出席会议。

此次泰安市保险业宣传工作会议不同于往年,除了30家保险公司参与外,更是齐聚多家媒体,多渠道、多角度地收集对于保险业新年宣传工作的建议。泰安市保险行业协会秘书长郭建明表示,以前的保险宣传工

作基本上都是处于被动地位,比如某家保险公司有宣传任务或者介绍新产品时,才会想到进行宣传,平时却很少去做这项工作。

“通过保险行业内部宣传资源整合,可以发挥行业宣传的整体优势,降低各公司宣传成本,更好地从宣传上把泰安保险业组成一个和谐、有序竞争的团体,取得‘事半功倍’的效果。”郭建明说。



## 贷款审批 只是时间问题

### 存款准备金率上调,考验银行放贷

继2月8日宣布加息0.25个百分点后,2月18日晚间,央行宣布上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。上调之后,大中型存款类金融机构存款准备金率达到19.5%的历史高位。

“这是央行今年以来第二次上调存款准备金率,也是去年以来第八次上调存款准备金率。”中国建设银行泰安分行财富中心国际金融理财师张俊峰说,19.5%的存款准备金率意味着:银行在吸收100元存款之后,要上交19.5元给央行,剩下的80.5元可用于放贷。也就是说,银行可用于放贷的资金将更少了。

银行资金的紧张也将考验对银行融资依赖较强的房地产市场。张俊峰分析师介绍,银行将更加明显地抑制贷款,银行的信贷额度明显缩小,对于很多需要贷款买房的市民来说,这个消息似乎并不那么受欢迎。

“其实市民不用过于紧张,各个银行的贷款额度还是有的,贷款的审批只是时间问题,只要达到要求的申请条件并保持良好的信用记录,银行贷款还是可以办出来的。”张俊峰还表示,调整是多次渐进的过程,是一系列动态的活动,调整方式不可能一步到位,单次小幅调整对实体经济的影响不大,需要多次调整的效果累加方能看出效果。

受准备金率上调消息影响,21日两市早盘低开高走,沪指2900点附近强势震荡,午后股指在震荡中强势上攻,板块全线飘红,涨幅1.12%。“在正常维稳需求之下,新兴行业相关个股或将轮番表现。”张俊峰表示,从技术上看,K线也呈现出上攻形态,后市表现还是很值得期待的。

本报记者 李芳芳

# 一睹为快! 植物伟哥 亮相泰安惹争议

文/张林

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性产品,在山东亮相,引起了巨大轰动。人们议论纷纷。

“好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,先试后买不上当!”“以前听说伟哥就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也该试试它是不是那么好使。”

“我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一疗程三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

“蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,觉得自己越来越强悍了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,不知道这个赠送还有

没有啦?”

类似的好奇和疑问频频出现,近来“植物伟哥”在人们聊天时的使用频率颇高。有媒体惊呼,“植物伟哥”风头已盖过当年的美国著名治疗男性功能障碍药。

想了解“植物伟哥”,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物原产于非洲,自18世纪随商人传入西班牙后,秋葵在欧美大地有了人工培育,之后进入美洲地区。虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部。美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的

嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和何拉白树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的蔬菜能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性的物质就是里面的黏液。加拿大国际丰泰公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高,更易吸收,见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零,而使用起来更方便,一粒管三天,72小时有效,且就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有



化学成分和激素的药物,另外,“植物伟哥”提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力,许多使用者几乎用一句话来形容——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以借此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性欲,有人曾把“植物伟哥”和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国著名治疗男性功能障碍药相比,效果决不逊色,比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

因为它解决的是男人的根本问题:男性控制力,即提升男人对两性生活的调控能力。这种控制力作用是分三步解决的:

第一步:服用一个疗程,即解决

所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住等症状明显改善或消失。

第二步:服用两个疗程,恢复年轻小伙的冲动,动作挺拨有力,快感加强,浑身硬朗轻松做过20分钟,一周三次不觉劳累。

第三步:服用三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全自己可以决定,想长就长,想短就短,完全控制节奏,快感,快感强弱,长短自由,收放自如,只要你想,就可以彻底征服对方,自由掌控高潮!

据了解,征集体验者的活动仍在继续,但推广部门已经开始在人数上加以限制,本次活动截止至2月28日,名额限制在每日30名应征者可由两种方式索取价值68元“植物伟哥”体验装一盒,一是通过电话报名登记;二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+姓名+TQ发送到15098902880即可参加本次体验活动,先到先得,赠完为止。同时应济南时报读者要求,瑞立公司每日推出20套特价“植物伟哥”体验装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,“植物伟哥”山东推广部的电话是:400-606-6667 0531-6688287 市民今日即可预约登记。